81183

INMOBILIARIA WONG-VILLEGAS S.A. INWOVI GUAYAQUIL-ECUADOR

Guayaquil, Mayo 6 de 2008.

Señor LUIS ALBERTO WONG VILLEGAS Ciudad.

Ry, 5198-198.

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la Compañía INMO-BILIARIA WONG-VILLEGAS S.A. INWOVI, en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegir a ustad GERENTE GENERAL de la Compañía, por un periodo de CINCO AÑOS, con los deberes y atribuciones establecidas en el Artículo Décimo Tercero del Estatuto Social de la Compañía, entre las que comprende ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía de manera individual con el Presidente.

INMOBILIARIA WONG-VILLEGAS S.A. INWOVI, se constituyó mediante Escritura Pública otorgada por el Notario Titular Séptimo del cantón Guayaquil, Ab. Eduardo Alberto Falquéz Ayala, el 21 de Diciembre de 1997 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 28 de Abril de 1998.

Particulares que pongo en su conocimiento para los fines de ley consiguientes.

Muy Atentamente, P.INMOBILIARIA WONG-VILLEGAS S.A. INWOVI,

Cindy Jackeline Wong Villegas PRESIDENTE

Guayaquil, Mayo 6 de 2008. Acepto la designación que antecede,

LUIS ALBERTO WONG VILLEGAS Ced.ld.: 0908674393 Nacionalidad: Ecuatoriana

Dirección: Cdla. La Garzota Mz. 29 Villa 13

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha seis de Agosto del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía INMOBILIARIA WONG-VILLEGAS S.A. INWOVI, a favor de LUIS ALBERTO WONG VILLEGAS, a foja 93.379, Registro Mercantil número 16.527.

ORDEN: 41253









REYISADO POR:



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA